KOPYHA-OUB-001MH

OBJIACTU NMPUMEHEHUA

. CUCTEMbl aBTOMATUY€CKOro KOHTPONS;
. CUCTEMbI perynmpoBaHua 1 ynpaBlieHUA TEXHOIONMYEeCKUMU npoueccamu;
. CUCTeMbl y4yeTa pecypcos.

OTPACIIN NPUMEHEHUA

Hed)TﬂHaﬂ MPOMbILLSTIEHHOCTb;
XUMM4eckasa NpoOMbILLNEHHOCTb;
SHepreTuka,
XKUNULLHO-KOMMYHanbHoe XO35IMCTBO;
nuuiesasi NPOMbILLJTEHHOCTb;

Apyrve otpacnu.

OCOBEHHOCTU OATHYUKA

e  AvanasoHbl uaMepeHui ot -5...5,0 klMa go -100...2400 klMa

e  OCHOBHas norpelwHocTb +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

e  BbIXOAbl: aHanorosbii 4...20 MA 1 umdposon no HART-npoTokony
anekTpuyeckoe noakntoveHue: yrnosoi pasbem DIN43650 A n C; 2PM
unu kabenbHbIN BbIBOA

e MexaHuyeckoe npucoeauHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrue

OMNUCAHUE

[atunk paeBneHus-paspexenuns KOPYHO-OMB-001MH
06LLENPOMBILLIIEHHOTO UCMONHEHUSI UCMONb3YHOT B paboTte
MUKPOMPOLIECCOPHYH KOMMEHCALIMIO NMOTPELLHOCTY BO BCEM
Avana3oHe pabouynx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XapakTepuCTVKM AaTyuka AaBIeHUs-paspeXeHns
KOPYHAO-OWB-001MH dhukcupytoTcst B 3HeproHe3aBUCHMO
namsaTn, TEM He MeHee NMEeITCH YCTPONCTBa NOACTPONKU B y3KMX
npepenax Havana u koHua Lukansl npuéopa.

Hatunkn KOPYH[ cepTudmumposaHbl PegepanbHbiM areHTCTBOM

Mo TEXHUYECKOMY PEryNUpoBaHUo U MeTpornorim Poccumn 1 BHECEHBI

B peecTp cpencTts usamepexmn noa Ne 47336-16.

MHTepBan mexay noBepkamu :

e [laTYMKM C JOMNyCKaeMon OCHOBHOW norpewHocTbio +0,5% u £1,0%
- 5 ner;

e [laTYMKM C JOMyCcKaemMol OCHOBHOW norpellHocTbio £0,25% n
+0,1% - 2 roga;

BO3MOXHbl€ UCMNOMNHEHUS:

o O6LLENPOMBILLIIEHHOE;

o [1ns paboTbl BO B3pbIBOONACHbLIX cpeaax (YpoBeHb
B3pbiBO6Ee30MacHoCcTH - Exia - "ocobo B3pbiBOGe30nacHbIN");

o [Insi paboTbl B KUCMOPOAHOW CPeae;

'rmeHunyeckoe ncnonHeHue (4Ns nNULEeBon U hapmaLeBTU4EeCKON
NPOMBILLIIEHHOCTMW).

CEPTU®UKATDLI

CBuAeTenbCTBO 06 YTBEPXKAEHUM TUNA CPEACTB U3MEPEHNI

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM MO HART-NMPOTOKONY

- )
(0PYHO-OM-001M
2IENP2 © DCE. 3BV Tuy
420mA CTIHNM Ne 2050}
o 8 POCCHRCKOR Dedesesn
http.//stenli.n/

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukat cooTBeTCcTBUS TpeboBaHNAM TexHUYeCcKoro pernameHTa
TamoxeHHoro coto3a TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocT o6opyaoBaHus ans
paboTbl BO B3pbiBOONacHbIx cpegax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapaumsi o cootBeTCTBUM TpeboBaHMsiM TexHuYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro coto3a TP TC 02/2011 "3nekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckmx cpeacTs”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JkcnepTHoe 3akntoYeHne 0 CooTBETCTBUM "EANHBIM CaHUTapHO-
3NUAEMUONOrMYECKUM U TUTMeHnYeckum TpeboBaHusam” Komuccun
TamoxxeHHoro coto3a Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®efiepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3aWwmTbl NpaB notpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHA-OUB-001MH

TEXHUYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM MO HART-NMPOTOKONY

[vanasoH MpepenbHo OcHoBHas [nanasoH MpenenbHo OcHoBHas
NaBneHnsa-paspexeHuns, Aonyckaemoe AaBfieHne | NorpelHoCTb, % on, [aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe fasneHue | NorpelwHoCTb, % on,
Ma ** neperpysku, klla Sx* KMa ** neperpysku, kla <+*

5.5 -15...+15 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...100 -100...200 0,15; 0,25; 0,5; 1,0
-10...+10 -30...+30 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...300 -100...800 0,1,0,25;0,5; 1,0
-20...+20 -60...+60 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...900 -100...2000 0,1; 0,25; 0,5; 1,0

-30(-31,5)...30(30,5) -100...105 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...1500 -100...3200 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-50...50 -100...210 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...2400 -100...5000 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-100...60 -100...200 0,15; 0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHas MOrpeLIHOCTb BKMOYAET HENMHENHOCTb,

rmcrepesnc 1 BOCNpomn3BoaAUMOCTb.

** No 3anpocy focTynHa KanvbpoBka AVana3oHOB N3MEPEHWI B APYTMX eQuHMLaX

Nvnana3sox OcHoBHasi norpewHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMMneHcaLumm 0,1 0,25 0,5 1,0

e oA A
-10...470°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BrnnsiHue oTKNOHeHWs HanpsXKeHWs NUTaHns <+0,1% ON

BrnnsiHue oTKNOHEHWs CONPOTUBIEHUS HArpy3Kku <+0,1% On

[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCMNYATALUUOHHBIE XAPAKTEPUCTUKU

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKNM BO3AENCTBUSAM

V2 no FOCT P 52931-2008

,uOI'IOJ'IHVITeJ'IbHaFI NOrpeLwHoCTb OT B|/|6pau|/||/|

<+0,2% M

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee

8,1:102

3awmTa ot nbinu 1 Boasl o NOCT 14254-96

IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepnHuii cpok crnyx0bl 215 net
TemnepaTypa namepsiemon cpeabl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLie cpegpl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BO,CLa, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.l:l.)

YpoBeHb B3pbIBO3aLLMTHI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLUTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

KnumaTtuueckoe ucnonHenve no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXI4; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTtuBneHve Harpysku MoTtpebnsiemas MOLHOCTb

[IByXnpoBoAHas NMuUHWSA CBA3N HART u 4...20 MA 9..36B 250...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUA

Kopnyc, wTryuep AISI 316L;

YnnoTtHeHne NBR; FKM

Mem6Gpaxa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLme co cpeaom Yactu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHne

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5

MexaHunyeckoe npucoenmHeHve

TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"

KoHunyeckas pe3bba K1/2"; Ki1/4"

dnekTpuyeckoe npucoeavHeHne

DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbl IP65 vnu IP68

ONEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema noaknioyeHns KoHHekTopbl DIN43650 Paszbém PC4-TB KabenbHble BbIBOAbI
C [ A
4-20 MA (HART) / pByxnpoBoaHast OBoanauenie ronaa Homep koHTakTa LiBeT npoBoaa
+Unut 1 1 1 KpacHbii
-Unut 2 2 2 CuHui




KOPYHO-OUB-001MH OATYUK OABNEHUS-PASPEXEHUS C BbIXOOOM MO HART-MPOTOKOMNY

KOO 3AKA3A

KOPYHO-OMB-001MH  -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX
Homep mogenu no AN*
-5...+5; -10...+10; -20...+20
-30(-31,5)...30(31,5) kMa | 134
-50...50; -100...60; -100...100 kMa
-100...300; -100...500 kMMa
-100...900; -100...1500 kMa 135
-100...2400 kMa

*OW - npegenbl Avana3oHa 3MepeHui
KnumaTtuyeckoe ncnonHexve

YXN3.1 (rpynna ncnonHexnus C4)  YXIN3.1

Y2 (rpynna ncnonHeHusi C2) Y2

YpOBEHb 3aLLMTbI OT MbINW U BOAbI

IP65 no NOCT 14254-96 IP65

IP68 no NOCT 14254-96 IP68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb

<+ 0,1% avanasoHa namepenui (ans mogenu 134: <+ 0,15% )| 0,1/0,15
<+ 0,25% purana3oHa uamepeHun 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3amepeHui 1,0
Mpepensl nameperus B klMa (gpyrve npegens! ¥ eAVHWLBI USMEPEHUS YKa3aTb)
-5...+5 klMa 5/5
-10...+10kMa | 10/10
-20...+20 kMa | 20/20
-30(-31,5)...30(31,5) kMa | 30/30
-50...50 kMa | 50/50
-100...60 kMa | 100/60
-100...100 kMa | 100/100
-100...300 «IMa | 100/300
-100...500 «Ma | 100/500
-100...900 kMa | 100/900
-100...1500 «Ma | 100/1500
-100...2400 «Ma | 100/2400
[lnana3oH KoMNeHcauuy TeMnepaTypHON NOrpeLLIHOCT
0...+50 °C (6a3oBoe ucnonHeHune) 0050
-10...+70 °C (onuwus) 1070
-40...+80 °C (onuwus) 4080
Bo3MoxxeH BbIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTtb
XapakTepucTrka BbIXOOHOIO curHarna
JInHeiHo BospacTarowas (6azosas, NO YyMOMYaHMIO) | nponyck
JInHeiiHo y6biBatowas (onums) n-
CneuvansHoe ucnonHeHne

HeTt (6a3oBoe ucnonHeHne) npomnyck
Exia no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 (onuus) Ex

[ina paboTbl B KNCIOPOAHOW cpeae (onuus) 02
urneHnyeckoe (onumst) r
MexaHnyeckoe npucoeaMHeHNe K UICTOUHUKY AaBleHns
Cwm. Tabnumuy MMM Huxe koda 3aka3a (Mpumep: 6aszoBoe ncnonHexue - M20x1,5) M1

OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6azoBoe ucrnonHeHune) KC
DIN43650A (4-KkoHT.) (onuus) KA
PC-4TB (onums) PC
kabenbHbI BbiBOg, IP65 ¢ ykazaHuem anvHbel kabensi B meTpax (onuusi) rnes

kabenbHbI BoiBOg, IP68 ¢ ykazaHumem anviHel kabensi B MeTpax (onuusi) rNnes
MaTtepuan ynnoTHeHus
NBR (onuusi) NBR
FKM FKM
['oc. noBepka
rm

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHO-AMB-001MH-134-YX1N3.1-1P65-0,25-50/50-42-0050-M1-KA-NBR-IT1




KOPYHA-OUB-001MH

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM MO HART-NMPOTOKONY

MEXAHUWYECKUE NMPUCOEOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnvua M
Bug Bug Bug
pesbboBoro Kog YepTex pesbboBoro Kog YepTex pe3bboBoro Kog Yeprex
coeanHeHus coeanHeHus coeVHeHus
M20x1,5 M1 Eg M20x1,5 M2 . ‘ ‘ 9
‘ ‘ 8 . M20x1,5 o1
G1/2" G2 R G1/2" G5
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G 1/2 —
G 1/2" ®poHmarnbHas
membpaHa
M14x1,5 M7 1 &
G1/2" G1 S H ‘ S K1/2" K1 ]
G1/4" G6 I
‘ ‘ G 14
G 12" Midxt,9 K 1/2"
M12x1 M4 = .
- M12x1,5 M8 3 K1/4" K2 ]
M12x1,5 M5
G1/4 Iy
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5| ~ K 1/4"
M12x1
M10x1
M14x1,5 M6 éﬁ M12x1,5 M9 o
Gl/4 G4 < 7/16"-20 UNF | UNF1
G 1/4
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
B —Mixi5
ANEKTPUYECKUE NPUCOEAWHEHUA Tabnuua 3
Bug pasbéma / Bug pasvéma / Bun
Kon Yeprex Kon Yeprex pes3bboBoro Kon YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeavHeHust
|
N
s :
DIN43650C KC DIN43650A KA o PC4-TB PC — —
‘(\_‘]
KabenbHbi KabenbHbi
BbIBOZ IP65 nes BbiBOZ IP68 nes I e

4> — e
()Keﬁmt_[l_l.!) _(3eénbii)

f i —
(énmei) (3eneHsil)




KOPYHO-OUB-001MH OATYUK OABNEHUS-PASPEXEHUS C BbIXOOOM MO HART-MPOTOKOMNY
FTABAPUTDI

24

I

@28

96

46

S27

G 1/2"




